

МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования  
«САРАТОВСКАЯ ГОСУДАРСТВЕННАЯ ЮРИДИЧЕСКАЯ АКАДЕМИЯ»  
(ФГБОУ ВО «СГЮА»)

**ПРИКАЗ**

26.04.2024

№ К-3/504

г. Саратов

**О прикреплении лиц  
для подготовки диссертации  
на соискание ученой степени  
кандидата наук**

В соответствии с Положением о порядке и сроке прикрепления лиц для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научных и научно-педагогических кадров в аспирантуре федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Саратовская государственная юридическая академия»

**ПРИКАЗЫВАЮ:**

прикрепить лиц для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научных и научно-педагогических кадров в аспирантуре по договору о прикреплении лица для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научных и научно-педагогических кадров в аспирантуре с 30 апреля 2024 года:

1. сроком на 1 год:

Апанасенко Анну Евгеньевну по научной специальности 5.1.2. Публично-правовые (государственно-правовые) науки по кафедре финансового, банковского и таможенного права имени профессора Нины Ивановны Химичевой;

Кижанова Алексея Сергеевича по научной специальности 5.1.2. Публично-правовые (государственно-правовые) науки по кафедре административного и муниципального права имени Василия Михайловича Манохина;

Ковригину Екатерину Сергеевну по научной специальности 5.1.2. Публично-правовые (государственно-правовые) науки по кафедре административного и муниципального права имени Василия Михайловича Манохина;



Колыбина Артема Владимировича по научной специальности 5.1.2. Публично-правовые (государственно-правовые) науки по кафедре конституционного права имени профессора И.Е. Фарбера и профессора В.Т. Кабышева;

Леткина Дмитрия Юрьевича по научной специальности 5.1.3. Частно-правовые (цивилистические) науки по кафедре гражданского процесса;

Слепухина Сергея Сергеевича по научной специальности 5.1.4. Уголовно-правовые науки по кафедре прокурорского надзора и криминологии;

Смайлиева Шамиля Тимуровича по научной специальности 5.1.4. Уголовно-правовые науки по кафедре уголовного и уголовно-исполнительного права;

Смутнева Сергея Викторовича по научной специальности 5.1.4. Уголовно-правовые науки по кафедре прокурорского надзора и криминологии;

Хасиеву Иман Алиевну по научной специальности 5.1.4. Уголовно-правовые науки по кафедре уголовного и уголовно-исполнительного права;

Черкесова Магомеда Алимовича по научной специальности 5.1.3. Частно-правовые (цивилистические) науки по кафедре гражданского права;

2. сроком на 3 года:

Варламову Светлану Николаевну по научной специальности 5.1.3. Частно-правовые (цивилистические) науки по кафедре арбитражного процесса;

Мичурину Елизавету Сергеевну по научной специальности 5.1.3. Частно-правовые (цивилистические) науки по кафедре гражданского права;

Сенину Валерию Евгеньевну по научной специальности 5.1.2. Публично-правовые (государственно-правовые) науки по кафедре информационного права и цифровых технологий.

Основание: решение комиссии о прикреплении лиц для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научных и научно-педагогических кадров в аспирантуре от 19 апреля 2024 года (протокол № 3).

Ректор

Е.В. Ильгова